## La Giettaz et son patrimoine



Pays: **France** 

Langue: Français

Création: 1989

Adresse: Mairie, 73590 La Giettaz.

ISNI 0000 0001 0667 1292 (Informations sur l'ISNI) ISNI:

Assoc. L. de 1901 Note:

### La Giettaz et son patrimoine: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (2)**

La Giettaz de 1780 à 1815 ou Comment un village savoyard a traversé la Révolution (1996)



La Giettaz des origines à 1611 ou Comment un village savoyard devint une paroisse (1990)



#### **Œuvres textuelles (2)**

"Des bornes romaines aux alpages" (2004)



La Giettaz et son patrimoine (1990)



avec La Giettaz et son patrimoine comme Éditeur scientifique



# Personnes ou collectivités en relation avec "La Giettaz et son patrimoine" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)		
Cordon d'hier pour demain	<b>3</b> ?	
Personnes ou collectivités liées en	tant que rédacteur (1)	
Jacques Huguet	<b>3</b> ?	
Voir aussi (3 ressources dan	s data.bnf.fr)	
Voir aussi (3 ressources dan À la BnF (1)	s data.bnf.fr)	
À la BnF (1)		